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9 Σεπτεμβρίου, 2024 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2024-2025 η Διεύθυνση και το Διδακτικό Προσωπικό 
του Δημοτικού Σχολείου Αγλαντζιάς Στ΄, σας απευθύνουμε θερμό και εγκάρδιο χαιρετισμό  και σας 
ευχόμαστε η νέα σχολική χρονιά να είναι δημιουργική και να συνοδεύεται από προσωπική και οικογενειακή 
υγεία και χαρά. 
Σας διαβεβαιώνουμε ότι είμαστε πανέτοιμοι/μες να στηρίξουμε και να ενισχύσουμε το κάθε παιδί 
ξεχωριστά, έτσι ώστε να αναδεικνύει τις ικανότητές του  μέσω παιδαγωγικών διαδικασιών και να αισθάνεται 
ασφάλεια και αγάπη.  Η συνεργασία  με κάθε οικογένεια αποτελεί σημαντική προτεραιότητα για το σχολείο 
μας και προς την κατεύθυνση αυτή, θα καταβάλουμε κάθε συνειδητή προσπάθεια. 
 
Οι Κανονισμοί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης έχουν από τον 
Απρίλιο του 2024 τροποποιηθεί και ζητείται η δική σας συστηματική συνεργασία με το σχολείο για 
τη βελτίωση της σχολικής ζωής των παιδιών.   

 
Θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε για μια σειρά από θέματα που θεωρούμε σημαντικά για την εύρυθμη 
λειτουργία της σχολικής μας μονάδας και για τα οποία απαιτείται η δική σας συνεργασία: 

 Είσοδος- Έξοδος παιδιών από το σχολικό κτήριο: 
Τα παιδιά θα εισέρχονται/εξέρχονται από τα πιο κάτω σημεία: 
 Βόρεια είσοδος (οδός Πηλίου) – στην είσοδο αυτή θα υπάρχει τροχονόμος 
 Ανατολική είσοδος (οδός Καθαρής), πίσω από το κολυμβητήριο 
 Νότια είσοδος (οδός Λέσβου) 

(Η κύρια είσοδος του σχολείου (γραφεία) θα χρησιμοποιείται μόνο από τα παιδιά που καταφθάνουν στο 
σχολείο αργοπορημένα) 
 

 Προσέλευση παιδιών:  
Η έγκαιρη προσέλευση των παιδιών διευκολύνει τη διεξαγωγή των μαθημάτων, ενώ η καθυστερημένη 
προσέλευση δημιουργεί προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί όσο και στα υπόλοιπα παιδιά.  Σύμφωνα με 
τους νέους κανονισμούς: «… η συστηματική αργοπορημένη προσέλευση μαθητή στο σχολείο συνιστά 
παραμέληση από μέρους των γονέων, η οποία τυγχάνει χειρισμού με βάση τον περί Δημοτικής και Μέσης 
Εκπαίδευσης Νόμο…». 
Ο χρόνος έγκαιρης προσέλευσης στο σχολείο είναι από τις 07:30 - 07:45.  
Σε περίπτωση καθυστερημένης προσέλευσης του παιδιού στο σχολείο, θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε 
την κεντρική είσοδο του σχολείου και να υπογράψετε σχετικό έντυπο στη γραμματεία του σχολείου. 

 Αποχώρηση παιδιών:  
Η αποχώρηση και η παραλαβή των παιδιών γίνεται αμέσως μετά τη λήξη των μαθημάτων στις 1:05 μ.μ. 
στις καθορισμένες εξόδους του σχολείου. 
Σε περίπτωση που θα παραλάβετε το παιδί σας πριν την κανονική λήξη των μαθημάτων, θα πρέπει να 
χρησιμοποιήσετε την κεντρική είσοδο του σχολείου και να υπογράψετε σχετικό έντυπο στη γραμματεία του 
σχολείου. 

 Απουσίες παιδιών: 
Κάθε απουσία παιδιού από το σχολείο πρέπει να δικαιολογείται, από την προηγούμενη ή το πρωί της 
ημέρας που θα απουσιάζει είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς από τον γονιό ή τον κηδεμόνα του. 
Παρακαλούμε πολύ όπως ενημερώνεται και η γραμματέας στο τηλέφωνα του σχολείου 22338400. 
Για πάνω από πέντε (5) ημέρες απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικού του γιατρού.    
Για κάτω από πέντε (5) ημέρες και νοουμένου ότι δεν υπάρχει πιστοποιητικό γιατρού ή σε περίπτωση 
απουσίας για οποιοδήποτε άλλο λόγο, τότε απαιτείται η προσκόμιση στο σχολείο σχετικής βεβαίωσης 
υπογεγραμμένης από τον γονέα. 
Σημ.: Επισυνάπτεται ενημερωτική επιστολή του ΥΠΑΝ (ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02 ) για το θέμα των απουσιών 
 
● Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα: 
Σύμφωνα με την Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, τόσο οι φωτογραφίες όσο 
και τα βίντεο που παράγονται στις σχολικές εκδηλώσεις που διοργανώνουν οι σχολικές μονάδες αφορούν 
σε προσωπικά δεδομένα των μαθητών/ριών. Ως εκ τούτου, καθίσταται απαραίτητη για σκοπούς νόμιμης 
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συλλογής (λήψης εικόνων/βίντεο) και χρήσης τους (ανάρτηση εντός του περιβάλλοντος της σχολικής 
μονάδας ή σε έντυπα ή ηλεκτρονικά μέσα στο Διαδίκτυο κ.λπ.) η εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσης 
των γονέων και νόμιμων κηδεμόνων των μαθητών/ριών. 
Σημ.: .: Επισυνάπτεται σχετικά το έντυπο ΥΠΑΝ ΔΔΕ 22 . 
Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών μπορούν να φωτογραφίζουν/μαγνητοσκοπούν τα δικά τους παιδιά. Δεν 
μπορούν, όμως, να προβαίνουν σε δημοσιοποίηση φωτογραφιών/εικόνων/βίντεο όπου εμφανίζονται και 
άλλα παιδιά, χωρίς να έχουν εκ των προτέρων εξασφαλίσει τη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους.  

 Κινητό τηλέφωνο και πολύτιμα αντικείμενα στον χώρο του σχολείου:  
Τονίζουμε ότι δεν επιτρέπεται η μεταφορά και η χρήση κινητών τηλεφώνων, άλλων συσκευών με 
οθόνη αφής, καθώς και η μεταφορά και χρήση ρολογιών (smartwatches) στο σχολείο, αλλά και κατά 
τη διάρκεια εκπαιδευτικών εκδρομών ή επισκέψεων. H συγκεκριμένη απαγόρευση αφορά στη 
μεγιστοποίηση της ασφάλειας των παιδιών και της ορθής διαπαιδαγώγησής τους. 
Επίσης, συστήνεται όπως αποφεύγεται η μεταφορά πολύτιμων αντικειμένων και μεγάλου χρηματικού 
ποσού για ευνόητους λόγους.  Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δε φέρει ευθύνη. 

 Σχολική τσάντα-Ατομικός εξοπλισμός:  
Σημασία πρέπει να δοθεί στην ετοιμασία της σχολικής τσάντας, στην οποία πρέπει να υπάρχει μόνο ό,τι 
είναι απαραίτητο για τα μαθήματα της ημέρας.  Η συνεχής μεταφορά υπερβολικού βάρους από τα παιδιά 
μπορεί να προκαλέσει προβλήματα υγείας. Επιπρόσθετα, η οργάνωση της σχολικής τσάντας 
εκλαμβάνεται ως ευσυνειδησία του παιδιού να ανταποκριθεί στα καθήκοντα και στις υποχρεώσεις του. 
Για την ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος τα παιδιά θα πρέπει να έχουν πάντα μαζί τους καλά ξυσμένα 
μολύβια, ξυσμένα χρωματιστά, σβηστήρι, ρίγα, ψαλίδι, γόμα stick, ξύστρα με κουτάκι.  
● Εκπαίδευση παιδιών σε θέματα υγιεινής και προφύλαξης 
Η δημιουργία συνθηκών υγειονομικής ασφάλειας δεν μπορεί παρά να βρίσκεται και αυτή τη σχολική χρονιά 
πολύ ψηλά  στις προτεραιότητές μας.  Οι εκπαιδευτικοί θα ενημερώνουν, θα εξηγούν και θα υπενθυμίζουν 
στα παιδιά τα  μέτρα προφύλαξης και υγιεινής (συχνό και επιμελές πλύσιμο χεριών πριν από τη λήψη 
τροφής και μετά τη χρήση της τουαλέτας, συχνή χρήση αντισηπτικού, κανόνες αποστασιοποίησης, χρήση 
προσωπικών αντικειμένων, κ.λπ.). 
Καλό θα ήταν να γίνεται και από τους γονείς υπενθύμιση των μέτρων αυτοπροστασίας. 

 Μαθητική στολή - Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών: 
Τονίζεται, ότι η μαθητική στολή στο Δημοτικό Σχολείο είναι υποχρεωτική και περιλαμβάνεται στους 
Κανονισμούς Λειτουργίας των Σχολείων, γι’ αυτό τα παιδιά  πρέπει να έρχονται καθημερινά στο σχολείο 
με τη μαθητική στολή.   
Για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής τα παιδιά πρέπει να φορούν φανέλα και παντελονάκι γυμναστικής και 
κατάλληλα αθλητικά παπούτσια. Σημειώνεται ότι η χρήση αθλητικής φόρμας επιτρέπεται μόνο κατά τους 
χειμερινούς μήνες και δεν αντικαθιστά τη στολή. Επιπρόσθετα, την ημέρα που οι μαθητές έχουν Φυσική 
Αγωγή, για λόγους ασφάλειας καλούνται να μη φορούν οποιοδήποτε κόσμημα/στολίδι, ούτε καν ρολόγια.  
Θα ήταν καλό, κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων και του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής, τα παιδιά να 
φορούν καπελάκι για προστασία από τον ήλιο και τις ψηλές θερμοκρασίες και να βάζουν αντηλιακή κρέμα 
με όσο το δυνατό υψηλότερο δείκτη προστασίας. 
Σημ.: Μπορείτε να βρείτε έντυπο στο οποίο αναγράφεται η μαθητική στολή του σχολείου στην 
ιστοσελίδα dim-aglantzia6-lef.schools.ac.cy, στις Πληροφορίες για το Σχολείο μας 
● Παιχνίδια στο σχολείο: 
Η μεταφορά παιχνιδιών από το σπίτι στο σχολείο δε συνάδει με το εκπαιδευτικό έργο του σχολείου και 
ταυτόχρονα αυξάνονται οι κίνδυνοι για την ασφάλεια και υγεία των παιδιών στον χώρο του σχολείου.  Σας 
παρακαλούμε να ελέγχετε τις τσάντες των παιδιών σας και να αφαιρείτε από μέσα παιχνίδια ή οτιδήποτε 
άλλο θεωρείτε επικίνδυνο.   
● Πρωινό παιδιών - Διάλειμμα:   
Πολύ συχνά το βοηθητικό προσωπικό των σχολείων βρίσκει πεταμένα στους καλάθους σάντουιτς, σνακ, 
φρούτα και άλλα είδη φαγητού που ετοιμάζουν γονείς για το πρωινό των παιδιών τους.  Καλό θα ήταν να 
μιλήσετε με τα παιδιά σας, έτσι ώστε να επιστρέφουν στο σπίτι το φαγητό που δε θέλουν και να μην το 
πετάνε.  Θα μπορούσατε επίσης να προμηθεύσετε τα παιδιά σας με σακουλάκια/δοχεία για το φαγητό έτσι 
ώστε να μπορούν να το αποθηκεύουν για αργότερα. Καλό θα ήταν, τα παιδιά να έχουν μαζί τους τα 
απαραίτητα (πορτοφολάκι, νερό και φαγητό) σε μια ατομική τσαντούλα. 
Σημ.: Επισυνάπτεται ο τιμοκατάλογος του σχολικού κυλικείου. 
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 Παροχή δωρεάν προγεύματος 
Η προσφορά προγεύματος στους/στις μαθητές/μαθήτριες που χρήζουν βοήθειας για τη σχολική 
χρονιά 2024-2025 θα αρχίσει σταδιακά από την πρώτη μέρα παρουσίας τους στο σχολείο, με την έναρξη 
των μαθημάτων.  
Ως εκ τούτου, όσοι θα αιτηθείτε για να λαμβάνουν τα παιδιά σας δωρεάν σάντουιτς ή άλλο είδος 
προγεύματος από το σχολείο πρέπει να είστε αποδεδειγμένα δικαιούχοι σύμφωνα με τα κριτήρια του 
προγράμματος παροχής δωρεάν προγεύματος και να επισυνάπτονται σχετικές βεβαιώσεις. (Η αίτηση, 
πρέπει να συνοδεύεται από τα αντίστοιχα αποδεικτικά).   
Σημ.: Σας αποστέλλεται η αίτηση του ΥΠΑΝ για λήψη δωρεάν προγεύματος. 
● Κεραστικά/Τούρτες 
Όπως γνωρίζετε πολλά παιδιά συνηθίζουν, κατά την ημέρα της ονομαστικής τους εορτής ή και των 
γενεθλίων τους, να προσφέρουν κεραστικά στους/στις φίλους/ες και συμμαθητές/συμμαθήτριές τους. 
Ταυτόχρονα όμως, υπάρχουν παιδιά με αλλεργίες σε διάφορα συστατικά και πιθανόν από την επαφή ή 
και την κατανάλωση να δημιουργηθεί πρόβλημα αλλεργικής αντίδρασης αλλά και θέματα υγιεινής.  
Ως εκ τούτου: Δεν επιτρέπεται να μεταφέρονται και να καταναλώνονται τούρτες και κέικ στον χώρο του 
σχολείου. Στην περίπτωση που τα παιδιά θέλουν να προσφέρουν κεραστικά θα πρέπει να είναι τυλιγμένα 
σε ατομικές συσκευασίες και στο περιτύλιγμα να αναγράφονται τα συστατικά. Τα κεραστικά θα 
προσφέρονται στη διάρκεια του δεύτερου διαλείμματος.   
Σε περίπτωση όμως, που δεν αναγράφονται τα συστατικά στο περιτύλιγμα, τότε δε θα επιτρέπεται να 
δίνονται κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, αλλά θα δίνονται λίγο πριν σχολάσουν τα παιδιά για να 
μεταφέρονται και να καταναλώνονται με την άδειά σας στο σπίτι. 
Το σχολείο εισηγείται όπως, στα πλαίσια της υγιεινής διατροφής, αντί γλυκών να προσφέρονται πιο υγιεινά 
κεραστικά (φρούτα, λαχανικά, χυμοί κ.λ.π.). 

 Χρήση κοινωνικών δικτύων και viber: 
Στην Κύπρο, η Βουλή των Αντιπροσώπων έχει ψηφίσει ότι: Για παιδιά ηλικίας κάτω των δεκατεσσάρων 
(14) χρονών, είναι απαραίτητη η συγκατάθεση των γονέων ή κηδεμόνων, εφόσον αυτό επιτρέπεται 
ηλικιακά, από τις Υ.Κ.Π.(π.χ., Facebook, Tik Tok, Twitter, Instagram).  Για παράδειγμα, σε αρκετές Υ.Κ.Π. 
(π.χ., Viber, Facebook, Tik Tok, Twitter, Instagram) σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου και τους Όρους 
Χρήσης τους, απαγορεύεται ρητώς η εγγραφή, σε αυτά, ανήλικων παιδιών κάτω των 13 χρονών. Κατ’ 
επέκταση δεν επιτρέπεται η χρήση τους από μαθητές/μαθήτριες της Δημοτικής Εκπαίδευσης. 
Έχει παρατηρηθεί ότι τα παιδιά χρησιμοποιούν συχνά, έστω και αν αυτό απαγορεύεται, την Υ.Κ.Π. viber 
μεταξύ τους με αποτέλεσμα αυτό να δημιουργεί αρκετά προβλήματα στις σχέσεις τους. 

 Λειτουργία δωρεάν τηλεφωνικών Γραμμών 116-111 και 1480: 
Ενημερώνουμε σχετικά με τη λειτουργία της τηλεφωνικής γραμμής στήριξης 116-111, για παιδιά και 
εφήβους μέχρι 18 χρονών, με στόχο να παρέχεται η δυνατότητα να εκφράσουν τις ανησυχίες τους ή 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Επιπλέον, σας ενημερώνουμε για τη Γραμμή Βοήθειας και Καταγγελιών 
1480 για συμβουλές και υποστήριξη από εξειδικευμένους υποστηρικτές/υποστηρίκτριες, σε πραγματικό 
χρόνο, σε θέματα που σχετίζονται με τη χρήση των ψηφιακών τεχνολογιών (π.χ., διαδικτυακός 
εκφοβισμός, διαδικτυακός εθισμός). 

 Είσοδος στον σχολικό χώρο 
Υπενθυμίζεται, παράλληλα, ότι κανένας/καμία, που δεν έχει άμεση σχέση με τη διεξαγωγή των μαθημάτων 
και με το έργο του σχολείου, δεν επιτρέπεται να εισέρχεται στον χώρο του σχολείου, εκτός αν έχει 
προσκληθεί από το σχολείο ή έχει αιτηθεί και εγκριθεί η είσοδός του/της σε αυτό.  
Επισημαίνεται, επίσης, ότι στον χώρο του σχολείου δεν επιτρέπεται να εισέρχονται γονείς/κηδεμόνες ή και 
συγγενείς για να επισκεφθούν/συναντήσουν/συνομιλήσουν με τα παιδιά τους. Οι γονείς/κηδεμόνες 
μπορούν να επισκέπτονται το σχολείο, έπειτα από συνεννόηση με τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια του 
σχολείου ή κατά την καθορισμένη ημέρα και ώρα επισκέψεων, για να ρωτήσουν τον/την εκπαιδευτικό του 
παιδιού τους για την επίδοσή του ή να συζητήσουν για οτιδήποτε τους απασχολεί, αναφορικά με το παιδί 
τους. 
Στις περιπτώσεις που γονείς ή άλλοι φορείς θα επισκεφθούν το σχολείο, θα πρέπει να χρησιμοποιείται η 
κεντρική είσοδος του σχολείου για να υπογράφουν σχετικό έντυπο. 
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 Επικοινωνία σχολείου – οικογένειας: 
Για την επιτυχημένη εφαρμογή του εκπαιδευτικού έργου το σχολείο αποδίδει ιδιαίτερη σημασία στην 
επικοινωνία. Η ενημέρωση των οικογενειών θα στηριχθεί στους εξής τρόπους: 

1. Μηνύματα SMS ή αποστολή e-mail  για ανακοινώσεις ή υπενθυμίσεις.  
2. Τηλεφωνική επικοινωνία για έκτακτα συμβάντα και ενημέρωση. 
3. Συνάντηση με τους εκπαιδευτικούς με φυσική παρουσία μετά από διευθέτηση – θα σας 

σταλούν αργότερα επιπρόσθετες πληροφορίες.  
4. Τηλεφωνική επικοινωνία και συναντήσεις με τη Διευθύντρια μετά από διευθέτηση. 
5. Ιστοσελίδα σχολείου dim-aglantzia6-lef.schools.ac.cy 
6. Φάκελος επικοινωνίας: 

Στο σχολείο  μας λειτουργεί σύστημα επικοινωνίας μαζί σας με ειδικό φάκελο. Μέσω του φακέλου αυτού 
θα ενημερώνεστε για θέματα που αφορούν στη γενική λειτουργία της  σχολικής μονάδας αλλά και το παιδί 
σας ειδικότερα. Παράλληλα θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε το φάκελο αυτό για να κοινοποιήσετε 
οποιοδήποτε θέμα προς το δάσκαλο της τάξης ή τη διεύθυνση του σχολείου. Παρακαλούμε να τον ελέγχετε 
καθημερινά και να αποφεύγεται η χρήση του για φύλαξη άλλων φυλλαδίων ή εργασιών των παιδιών. Στον 
φάκελο επικοινωνίας των παιδιών θα βρείτε επίσης έντυπα που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου και 
τα οποία καλείστε να συμπληρώσετε. Θα σας παρακαλούσαμε όπως συμπληρώνετε εγκαίρως τα 
όποια έντυπα και τα αποστέλλετε το συντομότερο στο σχολείο, προς την καλύτερη οργάνωση του 
σχολείου. Το σχολείο θα εφοδιάσει το κάθε παιδί με φάκελο επικοινωνίας.  

 Έντυπα 
Στην έναρξη της σχολικής χρονιάς πρέπει να συμπληρώνονται τα πιο κάτω έντυπα, ώστε το σχολείο να 
έχει τα πιο πρόσφατα δεδομένα των μαθητών/ριών μας - επισυνάπτονται:  

1. Έντυπα ΥΠΑΝ: 
 ΥΠΑΝ ΔΔΕ 01 «Ατομικό Δελτίο Μαθητή/ Μαθήτριας»  
 ΥΠΠΑΝ ΠΑ1 
 ΥΠΑΝ ΔΔΕ 21 «Επίσημη επικοινωνία σχολείου με γονείς/κηδεμόνες»  
 ΥΠΑΝ ΔΔΕ 22 «Συγκατάθεση γονέα/ κηδεμόνα για φωτογράφιση/μαγνητοσκόπηση και 

δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο παιδιού/ών του» 

 Δήλωση Γονέα/Κηδεμόνα για λήψη δωρεάν προγεύματος  - ΜΟΝΟ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 
 Αιτήσεις για φοίτηση στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο (να επιστραφεί ΜΕΧΡΙ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 11/9/2024 το πρωί) 
Σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε εγκαίρως τα έντυπα αυτά  (μέχρι την Παρασκευή, 13 Σεπτεμβρίου 
2024) και τα αποστείλετε το συντομότερο στο σχολείο. Τα έντυπα αυτά μπορείτε να τα βρείτε και 
αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου μας http://dim-aglantzia6-lef.schools.ac.cy/ . 
 

2. Στο φάκελο επικοινωνίας θα βρείτε για ενημέρωσή σας και τα ακόλουθα έντυπα: 
 Ενημερωτική επιστολή του ΥΠΑΝ για το θέμα απουσιών, αργοπορημένης άφιξης και 

αποχώρησης πριν τη λήξη των μαθημάτων και αντίστοιχα δελτία (ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02 - Απουσίες 
μαθητών/μαθητριών (ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02Α, Έντυπο  ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02Β, Έντυπο  ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02Γ)) 

 Τιμοκατάλογο με τα προσφερόμενα προϊόντα 

 
Σύντομα θα επικοινωνήσουμε μαζί σας, για να σας δώσουμε περισσότερες πληροφορίες για διάφορα 

θέματα που σχετίζονται με τη λειτουργία του σχολείου μας κατά τη φετινή σχολική χρονιά. 
 

Ευχόμαστε σε όλους μια ασφαλή και ωφέλιμη σχολική χρονιά. 

http://dim-aglantzia6-lef.schools.ac.cy/

